

金伯利婚戒,你了解多少?



爱情收获时,浪漫结婚季。每年的9月、10月总有许多新人相拥走上婚姻的红色地毯。戒指代表男女双方互表忠贞,心灵相通,是浪漫的承诺、神圣的证物,也是从古至今爱人

之间的定情信物。一生一世都戴着它,见证一分地老天荒的情。

订婚戒指——
雀巢迎鸡 之子于归

订婚戒指和结婚戒指的差异只在于意义上。订婚戒指是未来新娘的个人专有礼物,珍藏了一个男孩四溢的浓情,通常有着比较吸引人的外观。一般而言,订婚戒指以突出的单颗宝石、半宝石为基本造型,TIFFANY在1886年首推的六爪镶嵌单钻戒,至今被认为是订婚戒指的经典之作,也是所有女性梦寐以求的浪漫礼物。

单颗的钻石除圆钻外,公主方形钻、梨形钻、心形钻也逐渐流行起来。无色钻石仍然是市场主流,但一些黄色、粉色甚至黑色钻石也多了起来。有色钻石价格昂贵,是追求个性与品位的另一种选择。伴随时装潮流的复古趋势,多钻组合的华丽婚戒也成为又一潮流。

结婚戒指——
执子之手 与子偕老

在中国,戒指的使用来源于皇宫。古代,君王宠幸过妃子,便给她一个银指环作凭证,当她产下孩子后,再换成金指环。后来普通人家也以指环作为婚姻的凭证,并渐渐演化成婚戒。结婚戒

指以对戒形式出现,象征男女之间的亲密关系。婚戒的款式应持久耐看,可配日常衣着,简单典雅的设计是最佳选择。设计上以平滑顺畅的环状为主体,材质则以白金、K金或是两者并存的设计较受欢迎。近年来,钻石开始在婚戒中被精美运用,钻石内镶式指环是非常理想的选择。凝聚着无限创意的婚戒,在纤指上流光溢彩,让属于不同记忆的浪漫爱情故事从此流传。

有人执迷于婚戒所特有的魔力,有人在圣坛前互许终身的刹那忘了今夕何夕。幸福不在于形式,不在于誓词,只有在平淡的生活中,在一点一滴的琐事中,细细品味生活的味道,彼此形影相随,相濡以沫慢慢变老……为满足更多顾客的需要,金伯利钻石推出的“黄金、铂金免费换钻石”活动仍在火热进行中。

美钻热线:63925638、63925008(洛阳总店)



宝玉麒麟

教你走出和田玉收藏误区

和田玉以其不可再生的稀缺性和平安、富贵的美好寓意,受到了广大消费者的喜爱,但如何收藏和田玉?什么样的和田玉适合自己呢?作为洛阳唯一一家和田玉专卖,洛阳宝玉麒麟和田玉分公司的夏先生就和田玉的几个收藏误区与大家分享心得。

一是重古不重今

古玉是收藏品中的佼佼者。但从目前来看,古玉基本都收藏于国家博物馆,很少在民间见到,即使见到一般也是仿造的。另外,衡量玉器价值的一大原则是重料重工,因为一块上乘的原料是很难寻觅到的,而精美的玉器也是大师精雕细琢而成的,两者的结合造就了完美,也产生了价值。



二是重色不重润

羊脂玉是和田玉中的极品,其状如羊之脂肪,既白又润,有油性,温润细腻。白色的石头很多,不能认为白色的石头就是玉,更不能认为是白色的就好。石与玉的区别就在于石没有玉性,一块好的和田玉必须同时具备三项条件:色、润、净,表里如一才是和田玉的美德。

三是重皮不重质

近年来在收藏品市场中,很多藏友痴迷于和田玉美妙的皮色,如砖瓦红、橘黄皮等色,这些皮色固然很好也非常难得,但要看在什么料质上。首先要认定我们是爱玉、玩玉者,以玉为本,如果一块好的和田玉加上好的皮色是锦上添花,增加它的稀有性。重皮不重质则是本末倒置,从收藏、增值、保值的角度看,只有皮没有质的原料不具备收藏的价值,也不能增值。



四是重料不重工

“玉不琢不成器”,玉虽然很珍贵,但只有做成玉器后才能体现出其真正的价值,也就是说在玉的原有价值上增加了艺术附加值。而现在一些收藏者一味地追求原料的品质,忽略了雕工的优劣及设计体裁的文化内涵。作为一件收藏品,它必须具备一定的收藏价值及深厚的文化内涵、精美的艺术表现、精湛的雕刻技艺,只有这样,它才能成为有价值的收藏品。

洛阳宝玉麒麟和田玉分公司对售出的和田玉器实行“假一赔十”,终身免费保养,每位客户生日期间均赠送精美玉件,欢迎各界人士来店参观、交流。

宝玉麒麟和田玉分公司地址:王城公园大门东100米
电话:61723728 13937935770

魔鬼身材 走出来

很多女性弄不明白,平时吃得不多,为什么还会胖呢?怎样使自己的小肚腩消失,保持窈窕身材呢?这些问题几乎成了所有爱美女性的关注焦点。

一生当中,在正常情况下,从25岁到65岁,人体内脂肪年平均增加13%。从25岁起,体内肌肉逐渐减少,脂肪反而会增加,肌肉和脂肪在相同重量下,体积却不同,所以人们都想保持25岁的的身材。如果不注意有氧运动和塑形,身材围度会发生改变,即使体重没有变,看上去还是胖了。运动得少,没时间做有氧运动,是现代人的通病,由此造成了肥胖者和三高人群日益增多。

瘦儿有氧瘦身鞋带来了全世界最简单、最安全的运动瘦身方式。瘦儿的鞋垫是由高分子矿物及高密度材料制成的,内含几十种微量元素,其重量是普通鞋垫的6倍。穿着它走路,鞋垫能释放出稀有V型波,反复作用于脚底神经反射区,促进血液循环,提高脂肪酶活性。穿着它走路1公里等于跑步1公里,走路1小时等于跑步1小时,它就像一个超强的脂肪燃烧器,走到哪里,哪里就是你的健身房,无论上班、下班,还是逛街、散步,都会让你收到意想不到的瘦身效果!

电话:65779666 65280888



购物

上花轿影楼成为“我们的奥运中华大家庭 2008 新人迎奥运”洛阳地区唯一一家摄影指定单位

奥运世纪婚礼 等你参与

近期,“中华大家庭 2008 新人迎奥运”婚庆盛典在全国知名影楼甄选“摄影指定单位”,洛阳上花轿婚纱摄影楼成为洛阳地区唯一的奥运摄影指定机构及奥运世纪婚礼指定报名处。

为了实现“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”的理念,在北京奥运倒计时一周年之际,经由北京奥组委批准,在北京拉斐特城堡公园举办“我们的奥运中华大家庭 2008 新人迎奥运”婚庆盛典,由来自全国各地及海外的新人参加。这次盛典将是一场参加人数多、婚庆场面大、创造世界吉尼斯纪录的大型集体婚礼和文化盛会。

盛典活动将于10月5日在北京拉斐特城堡公园正式拉开帷幕,为期4天。活动采集路线将依照第29届奥运会火炬传递路线(火炬博客、火炬新闻、火炬说吧),从北京、天津、上海、青岛、大连、秦皇岛6个奥运承办城市开始,途经全国32个省、市、自治区的116个境内城市和地区,最后回到2008奥运会举办地——北京。活动还将为奥运特制2008册祝福有声像册,在不同民族、不同地区、不同职业中采集180类群体及个人的祝福奥运之声,每个地区采集2008人,共计6万余人。

经过组委会在全国众多知名影楼中长达数月的考察、评审,上花轿国际婚纱摄影楼于今年7月被授权为洛阳地区唯一的奥运摄影指定单位及奥运世纪婚礼指定报名处。

为庆祝这一喜讯,上花轿国际婚纱摄影推出了一系列大型户外秀场。精彩的演出、实惠的婚纱超值套系等大奖乐坏了签单报名的准新人。

世纪婚礼洛阳地区报名工作正在上花轿国际婚纱摄影楼继续。幸运的新人,或许免费到北京参加此次盛典的就是你们了!

电话:63260999

寻找“大众眼镜”的故事之二

慕名到“大众” 体验科学配镜

开学的日子一天天临近了,住校所需物品大都准备妥当,就是还差一副眼镜,妈妈早就把钱给了我,也几次催促:“看你这一副都戴了4年,我看报纸上说,镜片一旦磨花了对眼睛不利;再说了,这旧眼镜也太难看了,现在的眼镜款式多时尚,这两天你没事就上街看看吧。”

为什么一直拖着不换新,个中原因只有我自己知道。每次换了新眼镜我都会感觉不舒服,可眼镜店说这是正常现象,适应了就好了。这一适应过程可真害苦了我,半个月的时间里,我都很难受,真是对不住我的眼睛。前两天,同学们小聚,我看到有两位同学换了眼镜,还真是太漂亮,便问:“在哪儿配的?技术过关吗?”“大众眼镜超市,在上百大楼二楼或西工的光华商厦三楼,新配的眼镜却没有让眼睛不舒服,你也赶紧去感受一下吧,价格低得吓你一跳!”

同学自豪地说道。钱能省下来当然好,更重要的是我的眼睛满意。

一排排的货架,展示出了眼镜超市的规模,镜架的款式有上万种,让我一时眼花缭乱,价格低得让我心花怒放。可程序不能乱,先去验光去!等了半天,终于轮到我了。验光师先询问了我的情况,问了我诸如是不是学生、这副眼镜戴了多久等问题。验过之后,验光师告诉我,我的度数稍有增加,考虑到我平时看近处的时候多,镜片的度数就不再给我增加了,矫正后的视力为1.0。在测瞳距的时候,验光师用仪器测了我的实际数值,又把我的旧眼镜拿去测量了一下,之后又反复了好几回,问我:“你这副眼镜刚戴的时候舒服吗?”“不舒服,适应了好长时间。”“你实际的瞳距是58mm,测量出来这副眼镜的瞳距是65mm,如果我这次按你的实际数值配的话,你

戴上还是会不舒服,因为你已经适应了65mm的瞳距,我们会用一个综合瞳距62mm来加工装配。你先试戴一下,看有没有问题。”戴上试戴镜,我在商场里走了两圈,感觉没问题。在挑镜架的时候又出了差错,我挑了一副自己中意的,可服务员说它不适合我,镜架太宽,跟我的瞳距不匹配。挑镜架也是有学问的,挑不好戴上还是会不舒服,最后,我选了合金镜架和非球面镜片,总共才花了110元。

“我的眼镜好了吗?”我等得有点着急了。“马上就好,在最后检测阶段,在我们这里配镜,都要仔细检查是否符合国家标准,然后再交给顾客。”戴上配好的眼镜,我感到从未有过的清晰、舒适,心里是一阵惊喜。

(李玉)

大众直通车眼镜超市服务电话:64250625 63250625